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Adam Šesták

„Plat 300 tisíc. Kolik jste dala na Ukrajinu?!“ Rvačka
Babiše s Pekarovou. Všichni to viděli

parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Plat-300-tisic-Kolik-jste-dala-na-Ukrajinu-Rvacka-Babise-s-Pekarovou-Vsichni-to-
videli-745181

28.10.2023 9:55 | Monitoring

Předsedkyně TOP 09 Markéta Pekarová Adamová v pátek v
Poslanecké sněmovně vyčetla bývalému premiérovi Andreji
Babišovi (ANO), kolik lidí zemřelo během jeho vlády na covid.
„Kolik jste dala ze svého platu 300 tisíc na Ukrajinu?“ odvětil lídr
ANO. „A ten chudák Kalda, kterému jste ukradla to TOP 09, říká
jenom, že jste nenávistná, zlá a hloupá,“ dodal ještě.

Sdílej

Foto: Screen YouTube 
Popisek: Andrej Babiš ve sněmovně

„Přijde mi, že se tady zapomíná na celou řadu věcí, které se tady staly,
když Andrej Babiš premiérem byl. Kolik lidí zbytečně zemřelo na covid.
To se vám nelíbí poslouchat. Je mi to jasné. Je mi to jasné,“ prohlásila
Pekarová v Poslanecké sněmovně, načež se v sále ozvaly
nesouhlasné projevy. „Můžete si mlátit do lavic sebevíc. Můžete je
klidně i rozbít. Jsou to fakta, je to pravda, kterou nezastřete. Je to tak.
Chápu, že se vám to nelíbí, protože se to už málo připomíná. A chápu,
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že by se vám líbilo, kdyby na to všichni zapomněli, ale je tomu tak,
takže to jsou ty fakta, to jsou ty reálné úspěchy, které tady někteří se
snaží teď předestírat, jako kdyby se skutečně děly,“ zaznělo ještě od
předsedkyně TOP 09.

Předseda hnutí ANO Andrej Babiš si to nenechal líbit. „Paní Pekarová
Adamová, prosím vás, přestaňte mě urážet. A neříkejte, že já jsem šel
do politiky kvůli byznysu. Ne, já jsem mohl dělat toho oligarchu, který
vás dneska řídí, když nemáte prachy a média, za kterými dolejzáte. Tak
si to vyprosím,“ spustil bývalý premiér. A pak pokračoval: „Doneste mi
jednoho úředníka, u kterého já jsem chtěl něco pro Agrofert. Neexistuje
takový. Neexistuje. A vy buďte rádi, že tady podnikám. Moje firma
odvedla do veřejných rozpočtů 52 miliard a moje nadace rozdala lidem
700 milionů.“

„Vy tady děláte nějaké sbírky. Kolik jste dala ze svého platu 300 tisíc na
Ukrajinu? Kolik jste dala samoživitelkám? Nějaké přiblblé pero jste
prodávala?“ obrátil se na Pekarovou Adamovou. „Takže bych si to
vyprosil, aby vy jste mě tady urážela. Vy se mnou nemůžete soutěžit,“
uzemnil Pekarovou Adamovou Babiš.  „A ten chudák Kalda, kterému
jste ukradla to TOP 09, jste mu ukradla tu stranu, říká jenom, že jste
nenávistná, zlá a hloupá,“ nebral si servítky bývalý premiér.

Fotogalerie: - Jednání o rozpočtu
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„Já kdybych měl reagovat na všechny ty vaše sprosťárny a útoky… Vy
tady vykládáte něco? Já bych si musel najmout armádu 200 advokátů
a stále vás žalovat za ty sprosťárny. Za to, že jste stála před Dezou a
lhala o Bečvě. Za to, že jste říkala, že patřím do vězení. Před volbami.
Takže vy radši mlčte. Ta vaše totalita nedělá nic jiného, než že tu firmu
kontroluje a samozřejmě stíhá Babiše na objednávku, protože jste na
mě nic neměli ani nic nemáte. Já to dělám nezištně od začátku a
odvedl jsem samoživitelkám 40 milionů. Vy jste z vašeho
třísettisícového platu a z dalších příjmů nedala ani korunu. Stále
žvaníte o Ukrajině, ale proč tady dražíte to pero? Tak dejte 200 tisíc
z vašeho platu na ty všechny projekty. Takže by bylo dobré, kdybyste
mě laskavě přestala napadat. A o zdravotnictví nevíte vůbec nic,“
zakončil svou odpověď Pekarové Adamové lídr hnutí ANO Andrej
Babiš.

Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv
výši bankovním převodem na účet:

131-981500247/0100
QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

 Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete.
Zaregistrujte se ZDE.

 Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte
se ZDE.

http://www.parlamentnilisty.cz/profily-sprava/ProfileRegistration.aspx
http://www.parlamentnilisty.cz/profily-sprava/ProfileRegistration.aspx
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reklama

Článek obsahuje štítky

Babiš , sněmovna , TOP 09 , ANO , Pekarová Adamová , COVID

COVID

Více aktuálních informací týkajících se COVID-19 naleznete na
oficiálních stránkách MZ ČR. Přehled hlavních dezinformací o
COVID-19 naleznete na oficiálních stránkách MV ČR. Pro aktuální
informace o COVID-19 můžete také volat na Informační linku ke
koronaviru 1221. Ta je vhodná zejména pro seniory a osoby se
sluchovým postižením.

Zcela jiné informace o COVID-19 poskytuje například Přehled mýtů o
COVID-19 zpracovaný týmem Iniciativy 21, nebo přehled Covid z
druhé strany zpacovaný studentskou iniciativou Změna Matrixu, nebo
výstupy Sdružení mikrobiologů, imunologů a statistiků.

autor: Adam Šesták

https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/Babi%C5%A1
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/sn%C4%9Bmovna
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/TOP%2009
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/ANO
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/Pekarov%C3%A1%20Adamov%C3%A1
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/COVID
https://koronavirus.mzcr.cz/
https://www.mvcr.cz/cthh/clanek/koronavirus-prehled-hlavnich-dezinformacnich-sdeleni.aspx
https://covid-19.infolinky.textcom.cz/app/
https://www.chcetetozase.cz/?utm:source=plcz
https://iniciativa21.cz/kdo-jsme/?utm_source=plcz
https://zmenamatrixu.cz/covid-z-druhe-strany/?utm_source=plcz
https://zmenamatrixu.cz/o-nas/?utm_source=plcz
https://smis-lab.cz/
https://www.parlamentnilisty.cz/redakce/redakce/
https://www.parlamentnilisty.cz/profily/Jiri-Cunek-26
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Vstoupit do diskuse Tisknout

Jiří Čunek byl položen dotaz

Bečva

Dobrý den, rozumíte rozhodnutí soudu? Mně rozsudek hlava nebere.
Přeci není normální, že soud řekne, ano stal se trestný čin, ale viníka
nepotrestá. Jestli to je možné, není třeba změnit zákon?

Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 30

Diskuse obsahuje 157 příspěvků
 

Uživateli nejlépe hodnocený komentář

Od revoluce máme v pozici předsedy sněmovny, chill ,
28.10.2023 11:45:54
absolutně nejtupějšího člověka, za kterého se slušný a soudný člověk
může jenom stydět!!!! Pro společnost není přínosem, je škodnou, která
je ve své škodnosti nebetyčně zarputilá, ze své pozice, která je
vrcholem její kariéry, vymýšlí jen a pouze způsoby, jak této zemi škodit!
Její cesta na Taiwan, jejímž výsledkem bylo to, že Taiwan postaví svou
továrnu na čipy nikoliv u nás, ale v Německu, je modelový příklad jejího
působení v politice!!!! Továrnu a zisky dostane Německo a tahle tupěna
nám to vykládá, jako úspěch pro ČR!!!!! Prosím všechny voliče,
opravdu přemýšlejte, než budete kdykoliv v budoucnu volit, nesuďte
podle prolhaných slibů, suďte podle činů, které mají ti na těch
billboardech za sebou!!!! Pokud budete rozhodovat mozkem a ne
rektem, nikdy nemůžete hodit hlas lidem jako je tupěna Pekarová!!!!
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13:30 „Kvazi elity, nálepkování, inkviziční jediná správná pravda!“ Zeman
na státní svátek povstal

„To, že máme svobodu, neznamená, že o ni nemůžeme být
připraveni.“ U příležitosti státního svátku 28…

13:25 Varování před bruselskými elitami! A velká výzva. Klaus vystoupil
s projevem
7:10 Tohle budu ukazovat studentům... „Nezávislé médium“ si naběhlo.
Podívejte čím
9:55 „Plat 300 tisíc. Kolik jste dala na Ukrajinu?!“ Rvačka Babiše s
Pekarovou. Všichni to viděli
12:40 Chudí pracující, kočování po azylových domech, růst cen...
Drtivá zpráva o chudobě v Česku
9:25 „Učebnicový případ genocidy.“ Rána Izraeli z vlastních řad! Biden
a izraelské peníze. Pozadí
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